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3Ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ 2017-18



ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Στη Γερμανία συναντάται συχνά το έθιμο του λεγόμενου Adventskranz. Πρόκειται για ένα κηροπήγιο

από κλαδιά ελάτου που είναι πλεγμένα έτσι ώστε να σχηματίζουν ένα στεφάνι.

Στο στεφάνι επάνω είναι τέσσερις θέσεις με κεριά, που συμβολίζουν τις τέσσερις τελευταίες εβδομάδες

πριν τα Χριστούγεννα.

Κάθε Κυριακή ανάβουν ένα κερί παραπάνω, μετρώντας αντίστροφα το χρόνο που απομένει

για τον ερχομό των Χριστουγέννων.

Δηλαδή τέσσερις βδομάδες πριν τα Χριστούγεννα ανάβουν ένα κερί, την επόμενη βδομάδα δύο,

την μεθεπόμενη τρία

και τελικά την τελευταία Κυριακή πριν τα Χριστούγεννα ανάβουν τέσσερα κεριά.

Ζωγράφισε και συ το δικό σου !! Και μην ξεχάσεις να βάλεις τα 4 κεριά!



ΙΤΑΛΙΑ



BEFANA



Ο μύθος θέλει τη Μπεφάνα , μια φτωχή χωρικός, πολύ φιλόξενη όμως και γνωστή για την μαγειρική της

και την καλή της καρδιά , να την πλησιάζουν οι 3 Μάγοι , στο δρόμο τους για να για να βρουν τον Ιησού

και να του αποδώσουν φόρους τιμής και τα δώρα τους. Της ζήτησαν οδηγίες για να τον βρουν

αλλά εκείνη δεν μπόρεσε να τους βοηθήσει.

Παρόλο αυτά τους πρόσφερε στέγη για ένα βράδυ και τους περιποιήθηκε όσο καλύτερα μπορούσε.

Την επόμενη μέρα οι 3 Μάγοι σαν ένδειξη ευγνωμοσύνης την προσκάλεσαν να τους ακολουθήσει.

Εκείνη αρνήθηκε καθώς είχε πολλές δουλειές να τελειώσει αλλά την επόμενη μέρα άλλαξε γνώμη

και αποφάσισε να ψάξει να τους βρει. Δυστυχώς δεν κατάφερε ποτέ να τους εντοπίσει και έκτοτε

περιπλανιέται με την σκούπα της και προσπαθεί να εντοπίσει το μωρό Ιησού.

Απο τότε κάθε χρόνο πετάει με την σκούπα της και μοιράζει δώρα στα παιδιά ελπίζοντας ότι κάποιο από

αυτά είναι ο Χριστός. Σε όλα τα καλά παιδιά αφήνει γλυκά και παιχνίδια και σε όλα τα άτακτα

αφήνει κάρβουνο και κρεμμύδι

Σχεδίασε και συ την Μπεφάνα!! Τι θα έχει ο σάκος της;

Γλυκά και παιχνίδια ή κάρβουνο και κρεμμύδι; Γράψε το όνομα της όπως μπορείς!!



ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Οι παραδόσεις και τα χριστουγεννιάτικα έθιμά τους μοιάζουν με αυτά της Αμερικής και της Αγγλίας

εξαιτίας της κοινής τους ιστορίας. Ωστόσο εξαιτίας του γεγονότος ότι αυτές οι γιορτές «πέφτουν» για αυτούς

μέσα στο καλοκαίρι δημιουργήθηκαν επιπλέον έθιμα και παραδόσεις που έχουν πολύ ενδιαφέρον.

Την ημέρα των Χριστουγέννων πολλές οικογένειες πάνε στην παραλία για πικνίκ και μπάνιο.

Εκεί περιφέρεται και ο Father Christmas (οι Αυστραλιανοί εκτός από τον Άγιο Βασίλη έχουν και

τον Father Christmas) φορώντας σορτς και χαιρετώντας όλα τα παιδάκια.

Mόνο αυτά θα χρειαστεί ο Αη βασίλης για το ταξίδι του στη Αυστραλία!!

Ένωσε τα πράγματα του με την λέξη που ταιριάζει !!



ΜΑΓΙΟ



ΣΑΚΟΣ



ΣΚΟΥΦΙ



ΓΥΑΛΙΑ



ΕΛΛΑΔΑ

Ως χώρα της θάλασσας, η Ελλάδα είχε το έθιμο του στολισμού του καραβιού

Το καράβι συμβολίζει την καινούργια πλεύση του ανθρώπου

στη ζωή, μετά τη γέννηση του Χριστού.

Έθιμο που υποχώρησε με το χρόνο, μπροστά σε αυτό του δέντρου,

αλλά κανένας δεν δείχνει να το έχει ξεχάσει.

Το ελληνικό παραδοσιακό καραβάκι αποτελεί παράδοση των παλαιών εποχών της χώρας μας,

που τα παιδιά με αγάπη, χαρά και δημιουργικό νου κατασκεύαζαν τα παιχνίδια τους.

Αποτελούσε, όμως, και ένα είδος τιμής και καλωσορίσματος στους ναυτικούς,

που επέστρεφαν από τα ταξίδια τους.

Πριν από 50 χρόνια, δηλαδή έως και την πρώτη μεταπολεμική δεκαετία,

συναντούσαμε το καραβάκι σε πολλά ελληνικά σπίτια και στα χέρια

των παιδιών που έλεγαν τα κάλαντα. Σήμερα, η παράδοση αυτή τείνει να εξαφανιστεί,

μιας και έχει αντικατασταθεί από το ξενόφερτο έλατο

Στόλισε και συ το χριστουγεννιάτικο καραβάκι σου και πήγαινε να πεις τα κάλαντα με αυτό!!



ΑΜΕΡΙΚΗ

Τα Χριστούγεννα είναι μια πολύ σημαντική γιορτή για τους Αμερικάνους. Όλοι οι ξένοι που ήρθαν

και εγκαταστάθηκαν στην Αμερική έφεραν μαζί τους , ο καθένας από τον τόπο του, τις δικές τους παραδόσεις

Όλη η οικογένεια μαζί στολίζει το σπίτι Κρεμάνε μεγάλες μάλλινες κάλτσες στο τζάκι ,

διακοσμούν με κάρτες τους τοίχους , και πάνω στα κλαδιά του δέντρου κρεμούν ζαχαρωτά.

Τα σπίτια και τα δέντρα στολίζονται με γιρλάντες από ηλεκτρικά φωτάκια.

Ο Άγιος Βασίλης λέγεται &lt;&lt; Σάντα Κλάους&gt;&gt; και είναι ντυμένος στα κόκκινα

Η γαλοπούλα δεν λείπει ποτέ από το γιορτινό τραπέζι

Ας μετρήσουμε μαζί ζαχαρωτά!! Βάψε ένα κουτάκι για το κάθε ένα που βρίσκεις!!
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